

邮箱: zzrbtzz@163.com 报料电话: 5987770 5987771

兴盟国际商贸城首期五金家居建材大市场隆重招商

电话: 5016999

办人民满意教育 建文明平安校园

滕州三中认真做好三个“十佳”参评工作

本报讯 近期,滕州市教育局发出评选“十佳师德标兵”、“十佳青年教师”和“十佳班主任”的通知,要求各学校认真做好各项评选工作。滕州三中积极宣传发动,成立评选领导小组,严格评选程序,明确评分细则。在教职工广泛参与的基础上,通过个人申报、量化考核、获奖证书统计等综合评比后,评选出了马永、张广春、韩庆营、庞敬良等4位老师参加全市“三十佳”优秀教师评选活动,并把评选结果公示一天。被评选出的老师均长期做班主任工作,业务能力强,思想素质高,在全校教职员中有较高威信。

(通讯员 邱文元)

洪绪教委全力推进教育均衡县创建

本报讯 目前,洪绪镇教委召开教育均衡县创建加温推进会,教育总支成员,全体中小学校长参加了会议。

与会人员逐校观摩了各中小学教育均衡县创建工作,察看了各校校产校舍档案建立情况,各功能室管理和使用情况,学校卫生、食堂管理和门卫值守情况,教师办公室布置情况等。与会人员现场交流了各校好的做法,同时指出存在的不足并提出了改进意见。会上,教委主任黄士义要求各中小学一定要在暑假之前完成各项准备工作,确保迎检工作顺利。(通讯员 王超)

东沙河教委做好留守儿童防溺水教育

本报讯 六一儿童节以来,随着汛期的到来,东沙河镇教委根据留守儿童的特点,多举措进行防溺水安全教育。

在各项防溺水安全教育活动中,各学校根据留守儿童的情况,开展多项安全教育活动。送教进户,通过代管家长的家访活动,与留守儿童的现监护人交流安全教育知识和方法,要求他们管好留守儿童节假日的安全和上下学路上的安全。与留守儿童分别谈心交流,加强安全教育。交流中,了解留守儿童有无下水游泳的经历、上下学路上有无危险水域;发现别人有下水游泳的情况立即报告老师或家长。

(通讯员 侯成强)

洪绪中学举行防踩踏安全演练

本报讯 6月23日,洪绪中学举行了全校师生应急疏散暨预防楼道踩踏事故安全演练,以提高学校的应急指挥能力,进一步培养师生的应急疏散技能。

演练前,该校下发了演练实施方案,进行了周密布置。演练当日15时40分,学校广播系统发出应急疏散演练信号,各班学生由当堂课的科任老师、班主任统一指挥,迅速排列两纵队,根据楼层疏散引导员的指示,有序到达指定的安全位置,未出现下楼梯时互相拥挤的混乱状态。通过此次演练,进一步明确了每名教职工作为突发事件的应急处理器、引导员、组织者的职责,让同学们保持镇静,有序疏散,防止踩踏发生。

(通讯员 李超)

鲍沟中学举行消防疏散演练

本报讯 为大力配合全市“校园学子消防宣传大行动”活动的开展,强化广大学生的消防安全素质和逃生自救能力,近日鲍沟中学举行了消防疏散演练。

演练模拟宿舍楼二层某寝室发生火灾的情况,同学们在现场老师的指引下迅速撤离到安全地带。学生听到警报声后,用湿毛巾捂住口鼻猫着腰有序疏散到指定地点。接着,鲍沟派出所所长对在疏散中出现的问题进行纠正,并详细讲解了灭火器的使用方法。最后,同学们参观了学校的安全文化长廊,图文并茂的安全文化知识使同学们深受教育。(通讯员 张家蕊)

官桥中学时刻紧绷夏季安全弦

本报讯 夏季是食品、用电、溺水等各种安全事故频发的高峰期,近日,官桥中学积极开展夏季安全专题教育活动,时刻紧绷夏季安全这根弦。

该校通过规范食堂、超市管理,杜绝不卫生、不安全事故进校园;教育学生不吃“三无”食品。定期排查活动场地、体育器械、供水设施等安全隐患,排查教学楼、宿舍、各功能室等处的消防设施、供电线路,发现隐患立即整改。定期排查危险物品,禁止学生将打火机、尖锐利器等带入校园。组织学生观看交通安全警示片,开展交通安全知识讲座。印发《致家长的一封信》,增强其安全和监护意识,坚决避免溺水等安全事故的发生。(通讯员 王大岭)

墨子中学举行“青春梦想感恩责任”课

本报讯 青春不散场,梦想在路上。六月是毕业的季节是离别的季节,也是每个学子中学时代最美好最难忘的季节,6月18日,墨子中学全校师生齐聚校园举行以“青春、梦想、感恩、责任”为主题的毕业典礼暨离校课程,为2015年毕业生送行。这是一堂梦想起航的课程。

市团委少部胡宝娟部长、市教育局思政科张建广科长、善南教委办范海主任以及辖内4所小学校长一同见证了这一时刻,并签名留念,为毕业生们送去一份祝福。典礼上,墨子中学满建宇校长向毕业生代表和优秀学生颁发了毕业证书和奖状。

(通讯员 吴瑞云)

加强培训 提升技能

本报讯 近日,滕南中学在录播室举行了电子书包使用培训活动,部分教师代表参加了此次培训活动。培训旨在帮助教师

掌握电子书包的基本操作,推动现代化信息技术的发展。通过这次培训,教师们学会了电子书包的基本操作知识,真切地感受到电子书包在学科教学中的有效性,认识到电子书包对改变学生的学习方式和教师的教学方式的重要作用。

(通讯员 侯瑞祥)

西岗中学多举措加强夏季安全

本报讯 夏季是各类溺水事故及火灾高发期,对此西岗中学高度重视,采取有力措施,加强学校夏季安全工作。

该校深入要害部位开展全面安全检查,排查各类隐患,发现问题立即整改。同时,该校还严格执行市局“七防”教育,对学生进行防踩踏、过冰溺水、登高摔伤等安全教育活动,增强安全意识,提高自我防范和自我保护能力。同时,学校不断提高防火意识,全面落实消防措施。对电线、开关等全面检查,有问题的及时消除隐患。同时要求各班级在教室无人时,切断电源,严禁学生在教室插座使用各种电器。为加强安全知识宣传与教育,学校利用宣传栏、墙报、校园网、班会等渠道开展安全知识教育与普及教育工作,警钟长鸣,齐抓共管。

(通讯员 龙继生 张静)

滕南中学向市级名校发展

本报讯 根据《教育部办公厅关于开展2015年全国学校体育工作示范学校复核公示工作的通知》要求,山东省教育厅近日对2015年我省申报“全国学校体育工作示范学校”入围名单予以公示。此次全省17个地市共有100所学校入围,枣庄市仅有2所,滕南中学赫然在列。“全国学校体育工作示范学校”申请的成功通过,将进一步推进学校体育工作的开展,有利于培养学生的全面综合素质,提升学生体质健康水平,促进学校向更加规范的市级名校发展。

(通讯员 侯瑞祥)

党山中学开展“崇尚科学抵制邪教”活动

本报讯 为切实增强中学生识别和抵制邪教的能力,近日东郭镇党山中学开展了“崇尚科学,抵制邪教”主题教育活动。学校的专职任课教师结合鲜活生动的例子,向学生们介绍了“什么是邪教”、“邪教的危害”以及“如何抵制邪教”。同时还向全体学生发出了《崇尚科学,远离邪教》的倡议,号召全体学生行动起来,做反邪教的忠诚卫士。

(通讯员 范清祥)

洪绪中小学安全教育月宣传氛围浓

本报讯 在全国中小学生“安全教育月”期间,洪绪镇中心小学围绕“加强安全法治、保障安全生产”这一主题,组织全校师生举行“安全教育月升旗仪式”。吕校长首先向师生讲安全教育月的意义,教育主题,安全教育活动安排、安全教育常识等。学生代表赵宏阳同学向全体学生发出“安全伴我行”的倡议书,号召全体小伙伴学习安全知识,掌握安全技能、养成良好的安全习惯,确保一生平安、幸福。学校还利用电子屏幕滚动播放安全标语,利用校园广播站、安全宣传栏、黑板报、班级多媒体设备播放安全知识、安全案例等,创设浓厚的教育氛围。

(通讯员 贾松涛)

姜屯中心小学:交流经验提升素质

本报讯 为了切实提升班主任的整体素质和管理能力,近期姜屯镇中心小学举行了经验交流会。

经验交流中,班主任们各抒己见,尽情展现着自己与众不同的班级管理风格。有的注重爱心的播洒,有的注重行为习惯的培养,有的注重常规的管理,但更为重要的是,在不同的故事和表述中,老师们传达了一个共同的声音——师爱。经验交流后,班主任即兴表演了才艺,把活动推向高潮。

(通讯员 沈齐奔 张宗玲)

开展“防溺水”安全教育活动

本报讯 为进一步加强校园安全教育,保证学生生命安全,级索镇中心小学根据实际情况,开展“防溺水”为主题的专项安全教育活动。先后举办了关于“珍爱生命,预防溺水”的宣传手抄报、发放了《珍爱生命,预防溺水》致家长一封信,以及在承诺书上签名等多种形式的安全教育活动,提高了学生和家长的安全意识。

(通讯员 王新华)

学习预防知识 防控传染病

本报讯 为预防传染病的传播,级索镇中心小学开展传染病预防宣传教育活动。

活动中,全校各班级召开了传染病预防主题班会。老师向学生们讲解了《常见传染病预防知识》,让学生们了解了流行感冒、水痘、腮腺炎、肺结核等传染病的发病特征、传播途径、预防措施等有关知识。老师还利用儿歌、顺口溜等形式对学生进行个人卫生方面的教育,同时提醒学生要多参加体育锻炼,增强抵抗能力。学校还利用校园广播和黑板报等形式向师生宣传,全面确保学生学习、生活环境安全。

(通讯员 王丰文)

级索中小学召开“六五”普法推进会

本报讯 为了进一步加大“六五”普法力度,加强青少年学生法制教育。级索镇中心小学党支部、德育处近日召开了“六五”普法收官推进会。

该校组织教师学习《宪法》、《教育法》、《教师法》等10项法律知识及学校教师十不准等法律法规,然后对教师进行普法测试,

成绩记入考核档案。将学生普法教育列入教育教学计划,通过法制讲座、主题班会、法律知识竞赛、征文比赛等形式,定期举办学生普法测试,切实增强学生法制意识。同时学校开办普法专栏,及时宣传教育法律法规和学校普法工作取得的成效,有力宣传该校法制方面取得成绩,受到各界人士赞扬。

(通讯员 孔令娥)

业务自查 助力期末

本报讯 为加强教学管理,落实学校教学常规要求,促进教师备课、作业业务质量再提高,按照学校工作计划,级索中心小学近日进行学校业务自查。

本次教学业务自查,是对教师业务工作进行的综合评价,学校领导高度重视,严格要求。每位教师对全校教师的教学业务进行了严格、细致的检查。教学业务工作是学校教学工作的核心,通过自查,找出工作中的不足,给老师们互相学习和交流的机会,更能促进教学常规工作的进一步落实、改进,推动学校高效课堂建设及教育教学管理水平提高。

(通讯员 孔文秀)

安全教育丰富多彩

本报讯 为了更好地落实安全教育活动,使学生更进一步认识安全的重要性,近日,龙泉街道中心小学开展了安全教育主题黑板报评比活动。

本次黑板报在设计方面呈现出以下几个特点:知识性强,有交通规则的介绍,有安全准则的概念,有健康的标准等;针对性强,有典型的安全事例介绍,有如何抓好公共安全教育,有活动安全,有交通法律等;趣味性强,有怎样识别交通信号灯,有各种安全图标介绍等。学生在查找资料和制作板报的过程中受到教育,在阅读作品时获得知识,大大增强了自身的安全防范意识,更能促进教学常规工作的进一步落实、改进,推动学校高效课堂建设及教育教学管理水平提高。

(通讯员 范春英)

“我的班级我做主”设计大赛受欢迎

本报讯 为进一步打造书香校园,展示了学校的文化建设水平,张汪镇中心小学进行了“我的班级我的梦”班级美化大赛。学校由德育处牵头成立了评比小组,利用午自习时间,逐班级进行现场打分。评比小组从黑板报设计、班级卫生工具摆放、桌凳摆放、文化氛围、读书角的使用、学生精神面貌等逐项打分,并以成绩计入班级量化。

各班除了设计一块块富有班级特色的黑板报之外,还对教室的每一个角落作了精心的布置:如“快乐习字”、“诗心飞扬”、“班级公约”、“成长足迹”、“我真棒”、“安全心中记”等,形成让每一堵墙都变成“无声的导师”,让每一个角落都成为“文明的源泉”,让教室真正成为学生美丽温馨的家园。

(通讯员 闫超 付正鹏)

董村小学开展“珍爱生命预防溺水”教育

本报讯 为进一步加强校园安全教育,保证学生生命安全,不断提高全校师生、家长的安全意识和学校安全工作的实效。6月15日,滕州市龙泉街道董村小学根据实际情况,开展以“珍爱生命,预防溺水”为主题的专项安全教育活动。

学校出一期关于“珍爱生命,预防溺水”的宣传手抄报、学校发放了《珍爱生命,预防溺水》致家长一封信。各班召开了“珍爱生命,预防溺水”主题班会,组织全校学生进行了关于“珍爱生命,预防溺水”视频教育片,以及在承诺书上签名等多种形式的安全教育活动,不断提高我校师生、家长的安全意识及学校安全教育的实效。

(通讯员 姬涛)

重防溺水教育保学生暑期安全

本报讯 日前,柴胡店镇郭沟小学对全校学生开展了游泳安全专题教育活动。任伟校长以“游泳安全教育”为主题,对学生进行了预防溺水安全教育。要求学生做到“游泳五个不”:不准私自下水游泳;不得擅自与同学结伴外出游泳;不在无家长的带领下下游泳;不到无安全设施、无救护人员的水域游泳;不到不熟悉的水域或水情险恶的地方游泳;还要求学生做到“一个禁止”:严禁学生到山塘、河流、水库、建筑工地的积水畦地等危险水域玩耍、戏水,以免发生溺水事故。这次教育活动,有效提高了学生的安全防范意识,为学生假期游泳安全筑起了一道坚实的防线。

(通讯员 薛维丽)

郭沟小学暑期学生安全早预防

本报讯 暑期将至,为进一步增强学生的安全防范意识,提高学生的自护自救能力,避免安全事故的发生,确保学生们过了一个“安全、健康、快乐、文明”的假期。柴胡店镇郭沟小学提前对学生进行了暑期安全教育的活动,做到“暑期安全早预防,安全警钟永长鸣”。教育内容主要包括:防汛、防溺水、防雷电,以及交通安全、饮食卫生安全等,防止火灾、触电、食物中毒、煤气中毒等事故的发生。严禁学生违章骑车、闯红灯、私自下河游泳,到河边玩水、钓鱼或捉鱼虾等。消除各种不安全隐患,确保学生度过一个安全、健康、快乐的暑假。

(通讯员 朱广俊)

面的安全常识,让学生们避免不法侵害,结合学生们的成长特点,利用深入浅出的语言,向学生们详细讲解了在自身安全受到危害的情况下,如何有效进行自我防卫,进一步增强小学生的自我保护意识和安全防范能力。学生纷纷表示,要学以致用,把学到的法律知识应用到实际生活中,做到知法、守法、用法,用法律来维护自己的合法权益。

(通讯员 赵永)

烟堆小学打响汛期安全“四大战役”

本报讯 汛期来临之际,为确保师生安全和学校持续安全稳定,近日,东沙河镇烟堆小学完善措施,加强防范,努力做好汛期学校的安全工作。

该校高度重视汛期安全工作,成立了汛期安全工作领导小组,制定了防汛预案,把汛期安全作为学校安全的重要工作来抓。做好汛前和汛期隐患排查治理工作。加大防汛工作检查力度,对检查发现的问题立即整改。加强安全教育。结合“安全教育月”,进一步加大安全教育力度,切实提高学生的安全意识和自护自救能力。做好安全预警工作。制订和完善防洪应急预案,落实人员和物资保障,加强演练,提高学校防灾抗灾能力。

洪村小学举行学生朗读比赛

本报讯 为培养学生良好的语感,丰富学生的语言积淀,全面提高学生的语文素养,羊庄镇洪村小学于6月19日下午举行了一场朗读比赛。比赛选手都是在班级朗读比赛中选出的优秀学生,经过各班语文老师的精心指导,同学们在比赛中都发挥出了自己的朗读水平。朗读作品时,选手们神情专注,激情投入,或抑或扬,或喜或悲,都诵读得那般自然,那般妥帖。他们那清晰标准的吐字、质朴悦耳的声音,把听众引入了一个个不同的情景中。学生的精彩表现,赢得了在场师生的阵阵掌声。最终评出了一、二、三等奖共十名。此次比赛丰富了学生的校园文化,营造了浓郁“书香校园”的氛围。

(通讯员 洪蕾)

南池小学开展“安全教育月”活动

本报讯 为防止校园安全事故的发生,南池小学开展了“安全教育月”活动,针对六月份的安全教育工作进行了全面部署。

6月初,学校举行了“安全教育月”启动仪式。在校门口醒目位置悬挂以“安全教育月”为主题的宣传横幅标语,通过召开安全主题班会、观看安全专题片、国旗下的讲话等形式,加大宣传安全教育的重要意义,营造了“安全教育月”活动的浓厚氛围。

同时对校舍、校门口等重点部位开展自查整改活动,彻底消除了安全隐患。结合夏季汛期特点,有针对性地开展防溺水、防汛、防恶劣天气的安全教育,教育学生远离池塘、水库、河道等危险地段,防范恶劣天气的侵扰,有力保障了学生的安全。

(通讯员 关家浩)

西古石小学系牢学生夏季“安全带”

本报讯 夏季是学生安全事故的高发期,为提高学生安全防范意识,近日,我校积极开展了夏季安全教育活动,给学生的夏季学习生活系上了“安全带”。

(通讯员 王德刚 狄雪武)

教育学生保持良好的卫生习惯,不吃“三无”食品;不吃未经清洗、消毒的瓜果蔬菜,预防传染病疾病、肠道病的发生。要重视道路交通事故,自觉遵守交通法规。通过观看安全专题片、国旗下的讲话等形式,加大对师生的宣传教育,提高他们的安全意识,从而达到预防的目的。

通过这次消防安全知识培训,增强了全体教职员的消防法制观念,丰富了大家的消防安全知识,提高了教职员的消防安全意识。(通讯员 王朋明)

“家庭教育大讲堂”走进幼儿园

本报讯 为有效运用家长资源,提高科学育儿理念,近日,家庭教育大讲堂——“幼儿常见夏季疾病预防”讲座走进大坞镇中心幼儿园,大一班的医生